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1. Produit matriciel (produit lignes foisonnes) .
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2.) f : Biss IRI ffxyxz.se3) = fertzxztsxz , -dattes)

g :.IR?-stRgfxpsez)--3xrtxzh:tR2-zlB3h(xyxz)--(aertzxz, -4kHz , zez )

(a) A-- Mff1 , B=M(g) , C-- Mf4

Rappel : base canonique de .RS : {(1%0)/(0,1%1901)}
fr10,0) = ( e , o) IEEE IE
ff0,10) = (2, - 1)
ff0,01) = (3, 1)
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(b) Mff04 , M (gof) et Mrgoh)
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3.) L' image d' un vecteur .
D= { 1, x.se?x3} (base canonique de Restos)
C = { 1, Hae , ttxtxz, ttxtsètxs} fourni une base

AM .
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Bz [se]→ zzzez
Pisté )

ppe) ts q(x) : = pfxty
(a) Pour gtx) = 1+2Xt4x4 8*3, calculer [frg,] ps
(ftg) ) (x) = G (Htt) = ttzfxtr) tttfxtr) 4- 8 (set1)3 =

= 1+22+21-4 72kt 1) +8 (x3+11-32%3x) -
1- 172×+2442482+4+8 de3+8+242+242 =
1- 15734Kf28 de4823

Donc [ fr911à §!!)
(b) [f1g)Jg
Il faut trouver les réels qb.cat t -q. on a l' égalité

(ftg)) (x) = 15734Kf28xztgxz
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(c) Calculer de la matrice M(f)B. e .

Soit B-- { bnbz.bz, ba }
-

-

Mordre = [libre !
!
Ekberg !;tKbHÈtKbÜ

,
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On calcite les images des vecteurs de la base B .

f(1) = 1 - 1 C = { 1 Hae , ttxtxz, ttxtxatxs}

f(x) = se +1 = 1 . +x) (f :
"
x est remplacé par acte " )

ff4 = (xtyZ-x42xtt-fttxtxltx-fttxtxytfttxj-1-1.lttxtxt 1. fttse) -1.1

f = (set1)3=23+313set 1 = fttxtxtse3)+2kHzse
1- fttxtxztx3)tzfxtaé)
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(d) Calculer [ftg IIe . (confirmer le résultat du pt (4)

Par Prop . 3.18 , on a : [ ftg)]c = M(f)B. EIGIB
Gtx) = 1+22+4248*3
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4. Matrices Inversibles
.

(a) A- f1,4 ) et
y =p ?)

(Ia -A)" ? Résoudre x -Ax -y = a.

île. :)
Ia -a-- la :) -E. :) - f9 %)
On calcule l'inverse de E-A) :

fair) -- f9 ? ! ! ;)



Échange 1ers 2e ligne :
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f. iii.
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(Ia -A)
"
= f! !) .
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Maintenant : XIe-y = o y =/ ?)

Remarque : Ix = se

Ix -Ax -y = 0

(I -A) x = y

(I-A)
"

(I -A) se = (I -A)
"
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→ se -- t -A)
"

y = f) -f) = (1)
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